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КЛАССИФИКАЦИЯ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ ФАРМ К КРОССОВЫМ АВТОМОБИЛЯМ НА 2018 ГОД
1. В соревнованиях по автомобильному кроссу принимают участие автомобили:

- ДЗА(Buggy 1600)—специальные кроссовые автомобили с объемом двигателя до 1600 смЗ включительно, подготовленные в соответствии с требованиями Статьи 279 Приложения J МСК ФИА;

Д2Н — 1400 (ТоuringAutocross), легковые автомобили туризма с объемом двигателя до 1400см3 включительно с приводом на одну ось, подготовленные в соответствии с требованиями Статьи 279 Приложения J МСК ФИА;

- Д2 — 1600(ТоuringAutocross), легковые автомобили туризма с объемом двигателя до 1600см3 включительно с приводом на одну ось, подготовленные в соответствии с требованиями Статьи 279 Приложения J МСК ФИА;

- Д2 — 3500(ТоuringAutocross - Supercars), легковые автомобили туризма с объемом двигателя до 3500см3 включительно, подготовленные в соответствии с требованиями Статьи 279 Приложения J МСК ФИА.
- Д2 — 3500 (Clasa Touring), легковые автомобили туризма с объемом двигателя до 3500см3 включительно, с приводом на одну ось ,подготовленные в соответствии с требованиями Статьи 279 Приложения J МСК ФИА.

      ФАРМ вводит в действие следующие дополнения:
- Для обеспечения возможности пломбировки поддона и крышки клапанов двигателя, необходимо предусмотреть отверстия для пломбировки в двух ближних гайках или болтах крепления (с максимально удобным доступом к ним при пломбировке).

- Необходимо также предусмотреть отверстия для пломбировки капота (возможно использование отверстий в наружных замках капота).

В случае отсутствия номера на кузове автомобиля, необходимо предусмотреть возможность идентификации данного автомобиля. Для этого передняя чашка правого лонжерона должна иметь два отверстия для номерной пломбировки(расстояние между отверстиями 5-10мм и диаметр отверстия 0,5-1,5мм).

- Рекомендуется применение топливных баков типа FТЗ 1999. Допускаются топливные баки произвольной конструкции, герметично сваренные из стали или алюминия, при соблюдении остальных требований статьи 279 - 4.12 - для Buggy 1600 и статьи 279 - 2.6.1 —для автомобилей ТоuringAutocross.
- Наличие грязезащитных брызговиков для всех классов является обязательным, при этом их толщина должна быть не менее 2,5 мм.
-  Автомобили которые участвуют в ЧРМ должны имети пожарно тушение или огнетущитель не менее 3,5 кг.
- Водителям, участвующим в национальных соревнованиях, включенных в календарь ФАРМ, рекомендуется носить защитную одежду, предписанную Приложением «L» к МСК ФИА. Разрешается использовать ремни и сидения с просроченной омологацией в том случае, если сохранены омологационные нашивки со всеми отметками. 

- Во всех классах разрешено применение гидропневматических систем подвески при условии, что они не имеют активного управления.

- ДЗА (Buggy 1600):
Впрыск:

• Элементы устройства впрыска, регулирующие количество топлива, поступающего в двигатель, не ограничиваются.

• Диаметр проходного сечения корпуса дроссельных заслонок не ограничен.

• Устройство регулировки подачи воздуха не ограничено.

• Форсунки, количество, расположения, оси установки и принципа работы, не ограничены. Зажигание:

• Блок управления, катушка(и) зажигания, распределитель, прерыватель и свечи зажигания не ограничены. 
Выпуск:

• Система выпуска - серийная или «Паук» 4-2-1.
- Д2Н - 1400 (ТоuringAutocross);
Допускается все марки автомобилей  до 1400 cm³ .Автомобили этой группы могут иметь двигатель с 8 - 16 клапанов. Разрешается использование любого карбюратора из серийного автомобиля этой марки или его модификации. Разрешается инжекторная система питания серийного автомобиля с неограниченным диаметром дроссельной заслонки. ЭБУ свободный. В любой момент на автомобиле должен быть только один ЭБУ. Датчики и исполнительные механизмы инжекторной системы свободны. Впускной коллектор свободный, выпускной коллектор свободный. Запрещается применение кoробок передач с секвентальным переключением. Запрещается использование синтетического топлива и разных его окислителей. Обязательно: Каркас, сидение и ремни автомобиля должны соответсвовати требованием ФАРМ и ФИА.
• Выход выпускной системы должен располагаться внутри периметра автомобиля (см. "Общие Требования", Статья 252.3.6).
· Д2 – 1600 (ТоuringAutocross):
Впрыск:

• Элементы устройства впрыска, регулирующие количество топлива поступающего в двигатель не ограничиваются.
• Диаметр проходного сечения корпуса дроссельных заслонок не ограничивается.

• Устройство регулировки подачи воздуха не ограничены.

• Форсунки, их количество, расположение, оси установки и принцип работы, не

ограничены. Зажигание:

• Блок управления, катушка(и) зажигания, распределитель, прерыватель и свечи

зажигания не ограничены. Выпуск:

• Система выпуска -«Паук» 4—2—1.
• Выход выпускной системы должен располагаться внутри периметра автомобиля (см. "Общие Требования", Статья 252.3.6).

- Д2 – 3500 (ТоuringAutocross - Supercars);
• Все автомобили с наддувом должны быть оснащены рестриктором, закреплённым на корпусе компрессора в тех случаях, если входное отверстие компрессора диаметром более 46мм. В случае, если входное отверстие 46мм и менее, наличие рестриктора является не обязательным.

•    В    автомобилях с двумя параллельными компрессорами, где каждый компрессор    должен    быть    ограничен    рестриктором    с максимальным внутренним диаметром 32 мм и максимальным внешним диаметром 38 мм. В случае, если входное отверстие компрессора 32мм и менее, наличие рестриктора является не обязательным.
